



今晚南粤36选7奖池**584万元**
预计头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
快乐8、南粤36选7、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



韶关福彩公布2022市级公益金账本:

用福彩公益金为民生助力增色

“感谢您为福利事业捐赠公益金1元。”一张刮刮乐的公益金提取比例是20%，每购买5元的刮刮乐，就能贡献1元用于社会福利事业。“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨，而筹集福彩公益金，支持社会福利事业高质量发展，是发行福利彩票的出发点和落脚点。

一直以来，韶关市民政局和韶关福彩秉承该宗旨，牢记社会责任，2022年共销售福利彩票2.39亿元，筹集福彩公益金7423.57万元，为韶关社会福利事业发展提供了有力的资金支持。近日，韶关公布2022年市级福彩公益金“账本”，期间共投入1597万元，用于老年人福利类项目、社会事务类项目(残疾人两项补贴)、社会福利类(社工志愿者服务类)、医疗救助类(流浪乞讨人员专项救助资金)，主要针对老年人、残疾人、孤儿和其他特殊困难人群直接受益的相关项目等。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 陈玭

福彩公益金+养老

托起老人幸福晚年

韶关市民政局聚焦养老服务高质量发展，积极发挥福彩公益金的作用，在2022年投入825万余元用于城市社区居家养老服务试点和长者饭堂试点建设，打造“15分钟”养老服务圈，为城市社区年满60周岁以上的老人提供日托照料、康复保健、配餐助残、文化娱乐等居家养老服务，为老人提供价格可负担、品质可信赖、运营可持续的养老服务。目前韶关市现有城市居家养老服务中心19个，长者饭堂28个，养老床位19609张。

福彩公益金+助学

爱心“童”行有成效

韶关市民政局助力困境儿童成长，关爱儿童是全社会共同的责任。

韶关福彩累计投入福彩公益金480万元开展“福彩百万爱心助学”系列活动，资助困难学生2700余人，确保每个孩子都能上得起学、上得完学、上得好学，为广大困境学子圆读书梦；同时继续开展九届“福彩育苗班”公益系列活动，为1800名困难家庭学生提供免费的业余爱好学习机会，发掘学生艺术潜能，充实课余生活。2022年，韶关福彩在全市10个县(市、区)开展了11场“公益福彩，你我同行”系列公益活动，包括对老人、残疾人、贫困学生等困难群体开展帮扶慰问，切实彰显了福彩的社会责任和社会公益效应，让更多人参与到公益活动中来。

“孤儿医疗康复明天计划”是一项主要针对0-18周岁孤儿开展的医疗康复项目，也是福彩公益金在全国范围内进行的一项大型公益性行动，韶关市民政局秉承“一切为了孩子”的原则，于2022年投入14万元公益金用于救治孤儿，帮助他们以最好的状态回归社会。在韶关市社会福利院，12岁的小丰患有唐氏综合征兼一级残疾，需长期卧床，生活自理、言语能力、感知和认知能力等方面都存在障碍。韶关市福利院的工作人员为了让小丰能健康成长，为他申请了“明天计划”的资助金，让小丰积极接受治疗，逐渐地，小丰已经从刚入院时基本的爬坐都无能为力到现在已经在轻微辅助下尝试迈步行走，开心时还会发出咿咿呀呀的笑声。

福彩公益金+救助

公益初心显温度

韶关市民政局聚焦纾困解难，不断提升救助水平。为保障城市生活无着落的流浪乞讨人员生命安全，让流浪乞讨人员切实感受到社会的关怀，投入福彩公益金300万元用于流浪乞讨人员专项救助，积极部署市救助站开展“夏季送清凉”“冬季送温暖”专项救助行动，持续做好流浪乞讨人员救助管理。

去年，韶关市民政局使用福彩公益金400万元用于发放困难残疾人生活补贴及重度残疾人护理补贴，助力残疾人改善生活条件，不断提高残疾人生活

水平，为残疾人更好地融入社会提供了有力保障，让困难群体生活更加幸福、更有尊严；同时投入精神障碍社区康复服务工作试点建设92万元，打造武江区精康社区服务示范点，助推精神康复融合，帮助精神障碍患者更好地融入社会搭建桥梁和平台。

福彩公益金+社工

为民服务提质提量

韶关市民政局聚焦社会工作，不断提高“双百”社工专业能力，提升社会工作的社会知晓度、认同度。韶关市民政局在乡镇(街道)社会工作服务督导项目使用福彩公益金259万元，用于开展社会工作实地督导工作，聘用专业人士对社工站个案、社区工作文书及工作开展指导，深入实践社工站与社区、社会组织、社区志愿者、社会慈善资源“五社联动”机制，传播社会工作服务理念，不断提升基层社工站的服务效能和质量，为基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务贡献力量。2022年，双百工程社工督导累计指导社工开展活动1327场，参与总人次13.19万人，服务6万余人；共组织2236人次开展线上、线下培训，进一步强化了社工工作经验和业务水平。

在一笔笔福彩公益金的支持下，韶关市养老服务设施布局不断完善、特殊群体保障不断增强、基层治理基础不断夯实，民政事业正在从增量向提质转变，一份追寻民意、充满热度的“民生答卷”正在徐徐展开。



开奖结果

快乐8 第208期 (每日开奖)

中奖号码

12 15 21 23 26
27 29 33 37 42
49 51 53 54 57
58 61 63 74 80

南粤风采36选7 第208期

中奖号码 25 24 05 10 29 03 特16

奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○○	1	¥20434
三等奖	○○○○○○●	10	¥1021
四等奖	○○○○○○	48	¥500
五等奖	○○○○●	199	¥100
六等奖	○○○○○○○●	2842	¥10
○代表基本号码	●代表特别号码		

投注金额:356108元

奖池金额:5849104元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	304	¥55
好彩3	487	¥477

好彩1 符号:16 免 夏 南

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	16440	¥46
生肖	584	¥15
季节	127	¥5
方位	52	¥5
投注金额:	408172元	

福彩3D 第208期

中奖号码 6 9 2

双色球 第090期

中奖号码 01 02 09 26 30 31 蓝07



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。

彩数字

2808个

近日，上海福彩代销站点2023年星级评定结果公布，全市共有2808个代销站点参与星级评定，比去年增加了55个。通过现场勘察、复核、最终评审及公示等环节，按照年度销量、站点类别以及形象等核心指标，今年共评出五星级代销站点161个、四星级代销站点172个、三星级代销站点690个。上海福彩将根据本轮评定结果调整各星级站点的差别化费率，电脑票最高代销费率可至10%。



开奖近1个月后 河源彩民淡定领走735万元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员范莉报道 如果知道自己中了双色球一等奖，你会不会迫不及待去兑奖？以往河源市很多福彩大奖得主都是闪电兑奖，而这位735.6万元大奖得主，则是拖了近一个月才前往河源市福彩中心办理兑奖手续。

7月6日，福彩双色球第23077期开奖，全国开出8注一等奖，单注奖金735.6万元，其中1注花落广东省河源市。据检索，中奖彩票是一张10元机选单式票，由河源市区文明路44060115投注站售出。尽管中奖后，44060115销售站点工作人员第一时间制作了喜报，宣传站上中奖的好消息，但大奖得主却迟迟未现身咨询兑奖事宜。

距离开奖日20多天过去后，8月1日，大奖得主刘先生(化姓)终于现身河源市福彩中心兑奖。他是一位40岁出

头的老彩民，他表示，每每路过福彩投注站都会去买张彩票作为日常生活的消遣，每次投注花费不会很多，投注方式采用最简单的机选方式。他认为自己一直抱着购彩就是做公益的心态，中奖与否关系也不大。这次，他也是跟以往一样，花了10元机选了5注双色球，没想到这张彩票上的第2注号码，幸运命中了当期一等奖，获得奖金735.6万元。

当问及为什么开奖快一个月才来领奖时，刘先生回应，原来他在深圳，但有生意在河源，因此长期深河两地跑，购买彩票也是走到哪、买到哪，随心随意。他很早就知道自己中奖了，但这段时间一直都在深圳有事要忙，刚开始得知中得大奖是挺激动、挺惊喜的，但心情平复下来后就淡定了，等忙完自己的事情，时间也将近过去一个月了。刘先生更表示，河源是个“福地”，自己



的生意在河源还算过得去，这次中了大奖，只是日常购彩巧遇的一份幸运，以后会继续购买福利彩票，支持福彩公益事业。